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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     26. 11. 2022 
                                                              Clasa a V-a 

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 90 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

 

 Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                      

1. Fie șirul de numere naturale 1, 5, 9, 13, … . Suma primilor 20 de termeni din șir este egală cu:        5p 

  a.  780                           b. 880                         c.  680                           d. 980 

      2. Câte numere 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ pentru care 𝑎𝑏̅̅ ̅ + 𝑏𝑎̅̅ ̅ + 𝑎 + 𝑏 = 71 + 2𝑐 există?     5p 

                    a. 2                      b. 0                       c. 4                         d. 5 

 3. Diferența a două numere naturale este 21. Împărțind cele două numere se obține câtul 1 și un rest.          

Restul este:            5p 

                    a. 20                         b. 22                         c. 21                             d. 19 

 4. Dacă a, b, c, d sunt numere naturale astfel încât a + b = 7,  a + c = 9,  a + d = 11,  b + c + d = 18, atunci 

numărul a este:            5p 

                    a. 1                                b. 2                              c. 3                               d. 4 

      5. Fie numele a = 2 + 4 + 6 + 8 + … + 2012,   b = 1 + 3 + 5 + … + 2013. Diferența b-a este:  5p 

                    a. 2                                b.1006                         c. 2013                         d. 1007 

        6. La un concurs de matematică elevii au avut de rezolvat 25 de probleme. Regulamentul concursului este 

următorul: se acordă 5 puncte pentru fiecare răspuns corect și se scad 3 puncte pentru fiecare răspuns  

greșit. Un elev a obținut 61 de puncte. Elevul a rezolvat corect:     5p 

        a. 8 probleme              b. 13 probleme            c. 15 probleme             d. 17 probleme 

     7. Fie 𝑎𝑏̅̅ ̅ cel mai mare număr natural cu proprietatea 𝑎𝑏̅̅ ̅ − 𝑏𝑎̅̅ ̅ =36, atunci 𝑎𝑏̅̅ ̅ ∙ 𝑎𝑏̅̅ ̅ − 𝑎 − 𝑏 este: 5p 

        a. 9025                        b. 9016                         c. 9011               d. 9020 

     8. Numărul natural x din egalitatea 4 ∙ [2 + 4 ∙ (x – 2)] = 24 este egal cu:     5p 

        a. 0                          b. 1                          c. 2                 d. 3 

9. Fie x, y numere naturale astfel încât x < y și [3 + (x ∙ y + 31 ∙ 8 – 603 : 3)] : 2 + 1988 = 2022, atunci cea 

mai mare valoare a lui x este:          5p 

        a. 18                          b. 17                        c. 3               d. 9 

 10. Suma dintre vârsta nepoatei și vârsta bunicii este egală cu 65 de ani. Știind că bunica are atâția ani câte 

luni are nepoata, atunci nepoata are vârsta egală cu:       5p 

        a. 5 ani                    b. 13 ani                   c. 12 ani       d. 10 ani 

    11. Câte numere de 4 cifre sunt egale cu răsturnatele lor?       5p 

       a. 90            b. 100             c. 81   d. 92   

    12. Dacă 3 ∙ 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ = 𝑏𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ , atunci suma a + b + c este egală cu:      5p 

                   a. 12                       b. 11             c. 15                   d. 10 

    13. Ultima cifră a numărului 1232017 +201753 este:       5p 

       a. 0                           b. 6             c. 4                     d. 2 

    14. Fie a și b două numere naturale astfel încât a2 ·(b – 7) = 24. Valoarea minimă a sumei a + b este: 5p 

                   a. 3                  b. 2             c. 10              d. 15 
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    15. Numărul de numere naturale 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ pentru care 𝑎𝑏̅̅ ̅ și 𝑏𝑐̅̅ ̅ sunt pătrate perfecte este egal cu:  5p 

       a. 4                  b. 2             c. 3              d. 0 

  16. Într-o urnă sunt 309 bile albe, galbene și roșii. Dintre ele, 166 nu sunt albe. Dacă grupăm o bilă 

galbenă cu 3 bile albe rămân 5 bile albe. Numărul bilelor roșii este:     5p 

       a. 120                           b. 46             c. 166               d. 143 

    17. Într-o clasă sunt 25 de elevi. Elevul Matei constată că în catalog sunt trecuți înaintea lui (ordonați 

alfabetic) o treime din numărul elevilor aflați după el. Atunci Matei este în catalog la poziția numărul: 5p 

                   a. 6                 b. 7             c. 8               d. 9 

    18. Rezultatul calculului (215 ∙ 43) : 87 + (320 ∙ 273) : 914 este:      5p 

                   a. 2           b. 4             c. 5    d. 8 
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Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

26.11.2022 

Barem de corectare 
Clasa a V-a  

                                                      Varianta 1 

 

Item a b c d Punctaj 

1.  
    

5 puncte 

2.  
    

5 puncte 

3.  
    

5 puncte 

4.  
    

5 puncte 

5.  
    

5 puncte 

6.  
    

5 puncte 

7.  
    

5 puncte 

8.  
    

5 puncte 

9.  
    

5 puncte 

10.  
    

5 puncte 

11.  
    

5 puncte 

12.  
    

5 puncte 

13.  
    

5 puncte 

14.  
    

5 puncte 

15.  
    

5 puncte 

16.  
    

5 puncte 

17.  
    

5 puncte 

18.  
    

5 puncte 

Oficiu 10 puncte 

 

 

 
 

 


